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В раздел «Новости»  (Кинель-Черкасский район)
 
В Кинель-Черкасском районе осужден мужчина за нарушение правил дорожного движения в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, а также смерть человека.
Кинель-Черкасским районным судом 15.12.2020 рассмотрено уголовное дело в отношение Б. за совершение преступления, предусмотренного пунктом «а» части 4 статьи 264 Уголовного кодекса Российской Федерации (Нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств).

Следствием установлено, что гражданин Б. в состоянии алкогольного опьянения  вел транспортное средство со скоростью примерно 60 км/ч, не учитывая при этом дорожные условия. Гражданин Б. потерял контроль за движением своего автомобиля, в результате чего непреднамеренно выехал на полосу, предназначенную для встречного движения, где допустил столкновение со встречным автомобилем. В результате данного дорожно-транспортного происшествия пассажир, находящийся в автомобиле виновника ДТП Б. скончался от полученных травм, а пассажир второго участника ДТП М. получила тяжкий вред здоровью.
Подсудимый в судебном заседании вину признал частично.
Государственным обвинителем суду представлены исчерпывающие доказательства, указывающие на виновность подсудимого в инкриминируемом ему деянии. Доказательства стороны обвинения легли в основу обвинительного приговора.

Так, судом, с учетом мнения государственного обвинителя назначено наказание за совершенное деяние в виде 5 лет лишения свободы с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года.
Приговор в законную силу не вступил.
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