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 сельского поселения Муханово
Прокуратура разъясняет:

Добрый день, я являюсь директором магазина, работаю недавно, сегодня ко мне пришли с проверкой из роспотребнадзора, так как на качество моих продуктов поступают жалобы. Законно ли это?

      Федеральным законом 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля предусмотрены в том числе следующие основания для проведения внеплановой проверки:
рассмотрение поступивших в органы государственного контроля (надзора), органы муниципального контроля обращений и заявлений граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, из средств массовой информации о следующих фактах:

- возникновение угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

- нарушение прав потребителей (в случае обращения в орган, осуществляющий федеральный государственный надзор в области защиты прав потребителей, граждан, права которых нарушены, при условии, что заявитель обращался за защитой (восстановлением) своих нарушенных прав к юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю и такое обращение не было рассмотрено либо требования заявителя не были удовлетворены).

Таким образом, если в поступивших заявлениях содержатся сведении о том, что продаваемые Вами продукты могут нанести вред здоровью, либо содержатся факты нарушения прав потребителей, то в данном случае проверка является законной.

Заранее меня о проверке не предупредили, это законно?

О проведении внеплановой выездной проверки, юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляются органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля не менее чем за двадцать четыре часа до начала ее проведения любым доступным способом, в том числе посредством электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью и направленного по адресу электронной почты юридического лица, индивидуального предпринимателя, если такой адрес содержится соответственно в едином государственном реестре юридических лиц, едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей либо ранее был представлен юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в орган государственного контроля (надзора), орган муниципального контроля.

Куда я могу обратиться если не согласен с действиями контролирующего орган?

В случае несогласия с действиями контролирующих органов Вы можете обратиться в прокуратуру района либо в арбитражный суд Самарской области.

07.08.2020

Являюсь директором организации. Обязан ли я направлять сообщение о приеме на работу бывшего муниципального служащего?

Отвечает прокурор Кинель-Черкасского района старший советник юстиции Смирнов А.В.

Да, обязаны.  Согласно ст. 64.1 Трудового кодекса Российской Федерации, работодатель при заключении трудового договора с гражданами, замещавшими должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после их увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Вопрос: для чего это нужно?

Бывший муниципальный служащий в течении 2 лет с момента увольнения с муниципальной службы имеет право замещать должности в организациях исключительно с согласия соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных или муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. 

Вопрос: Какая наступит ответственность, если не направлять такое сообщение?

Статьей 19.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за незаконное привлечение к трудовой деятельности либо к выполнению работ или оказанию услуг государственного или муниципального служащего либо бывшего государственного или муниципального служащего.

Свершение указанного правонарушения влечет наложение административного штрафа на должностных лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей.
 10.06.2020

В раздел «Новости» (Кинель-Черкасский район)
В Кинель-Черкасском районе за хищение бюджетных средств путем обмана и злоупотребления доверием, в крупном размере, осужден мужчина.

Прокуратурой района в ходе осуществления надзорной деятельности за исполнением законодательства о закупках товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд, выявлен факт хищения индивидуальным предпринимателем денежных средств из бюджета Администрации Кинель-Черкасского района.

Материалы проверки прокуратуры района направлены в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ в ОМВД России по Кинель-Черкасскому району Самарской области, в результате чего возбужденно уголовное дело.

В ходе расследования данного уголовного дела, установлено, что при выполнении муниципального контракта, заключенного между администрацией Кинель-Черкасского района Самарской области и индивидуальным предпринимателем М. на выполнение работ по благоустройству в дворовых территориях, путем обмана и злоупотребления доверием, незаконно завладел денежными средствами в сумме 401 388 руб. 22 коп., то есть в крупном размере, причинив администрации м. р. Кинель-Черкасский Самарской области на указанную сумму.

Прокуратурой района поддержано государственное обвинение по вышеуказанному уголовному делу в отношении индивидуального предпринимателя М., который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ.

В судебном заседании виновность индивидуального предпринимателя в совершении инкриминируемого преступления полностью подтверждена совокупностью доказательств, полученными в ходе предварительного следствия и исследованными в ходе судебного разбирательства.

В результате прокурорского реагирования бюджету Администрации Кинель-Черкасского района причиненный ущерб полностью возмещен.

Приговором Кинель-Черкасского районного суда от 05.08.2020 М. признан виновным за совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ, ему назначено наказание – 100 000 руб. штрафа.

Приговор в законную силу не вступил.

06.08.2020

По итогам проверки прокуратуры Кинель-Черкасского района в деятельности О МВД России по Кинель-Черкасскому району выявлены нарушения исполнения федерального миграционного законодательства.

Прокуратурой района проверено осуществление службой участковых уполномоченных полиции О МВД России по Кинель-Черкасскому району полномочий в сфере государственного контроля (надзора) за пребыванием и проживанием иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации.
В ходе проверки установлено, что на территории Кинель-Черкасского района числится 10 квартир с массовым пребыванием иностранных граждан. 

Однако, должностными лицами О МВД России по Кинель-Черкасскому району надлежащие проверки выявления фактов возможных нарушений миграционного законодательства не организованы.

Так, в ходе проверки прокуратурой района установлено, что гражданин Д. 16.11.2018 находясь в отделении по вопросам миграции О МВД России по Кинель-Черкасскому району расположенном по адресу: Самарская область, Кинель-Черкасский район, с. Кинель-Черкассы, ул. Красноармейская, осуществил фиктивную постановку на учет иностранного гражданина Республики Узбекистан, по месту пребывания в Российской Федерации в жилом помещении.

Также в ходе проверки миграционного законодательства установлено, что вышеуказанный гражданин Д. 15.01.2020 находясь в отделении по вопросам миграции О МВД России по Кинель-Черкасскому району осуществил фиктивную постановку на учет двух иностранных граждан Республики Узбекистан, по месту пребывания в Российской Федерации в жилом помещении. 

В связи с выявленными прокуратурой района нарушениями миграционного законодательства, материалы проверки направлены в порядке п.2 ч.2 ст. 37 УПК РФ в О МВД России по Кинель-Черкасскому району, в результате чего возбуждено два уголовных дела по ст. 322.3 УК РФ.

В настоящее время уголовные дела находятся в производстве ОД О МВД России по Кинель-Черкасскому району.

05.08.2020
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