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 сельского поселения Муханово
Прокуратура разъясняет:

Вчера мой сын попал в больницу с отравлением, позже он признался, что покурил травку когда гулял в парке. Сегодня к нам пришли полицейские, чтобы разобраться в ситуации. Что теперь грозит моему сыну?

     Законодательством Российской Федерации за употребление наркотиков предусмотрена административная ответственность.

Указанная ответственность наступает только за незаконное употребление наркотиков без назначения врача. 

     За употребление наркотиков в общественном месте (например, на улице, в парке или кафе и пр.) лицо могут привлечь к ответственности по части 2 статье 20.20 КоАП.

Несмотря на большую социальную опасность употребления наркотиков в людном месте, наказание за данное правонарушение предполагает штраф от 4000 до 5000 рублей или административный арест до 15 суток. Иностранным гражданам дополнительно грозит выдворение из страны.

Таким образом, если Ваш сын употребил наркотическое средство без назначения, то он может быть привлечен к административной ответственности.

Моему сыну всего 13 лет, его привлекут ответственности независимо от его возраста? 

Нет, нормами КоАП РФ предусмотрено, что к административной ответственности привлекаются лица, достигшие возраста 16 лет, в связи с чем в данном случае к административной ответственности привлекаются родители несовершеннолетнего по статье 20.22 КоАП РФ.

Какое наказание мне грозит?

За данное правонарушение Вам может быть назначено наказание в виде штрафа в размере от 1500 до 2000 рублей, а также может быть поставлен вопрос о лишении родителей родительских прав по иску от органов опеки.
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Как наказывается распространение экстремистских материалов и что к ним относится?

      Экстремистские материалы – это документы либо информация на иных носителях, которые призывают к осуществлению экстремистской деятельности. 
Статьей 20.29 КоАП РФ предусмотрена ответственность за данное правонарушение, влекущее наложение административного штрафа, в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей либо административный арест на срок до пятнадцати суток с конфискацией указанных материалов и оборудования, использованного для их производства.

Является ли распространение нацистской атрибутики экстремизмом? Что относится к нацистской атрибутике? В связи с чем установлен запрет на распространение?

Да, является. Нацистская атрибутика и символика могут включать в себя знамена, значки, атрибуты униформы, иные отличительные знаки, приветствия и приветственные жесты. 

Запрет распространения связан с тем, что распространение вышеуказанных материалов оскорбляет память о жертвах Великой Отечественной Войны.

Является ли преступлением демонстрация нацистской атрибутики?

     Демонстрация нацисткой атрибутики не является преступлением, однако статьей 20.3 КоАП РФ устанавливается, что это является правонарушением и влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения либо административный арест на срок до пятнадцати суток с конфискацией предмета административного правонарушения.

Если демонстрация нацистской атрибутики или символики происходит для формирования негативного отношения к ним, это повлечет какую-либо ответственность?

В данном случае, согласно примечанию, к статье 20.3 КоАП РФ, поскольку у лица, демонстрирующего такую атрибутику или символы, отсутствуют признаки пропаганды или оправдания нацистской и экстремистской идеологии, то это не влечет никакой ответственности.
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