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Прокуратура Самарской области продолжает реализацию просветительского проекта «Полезный совет» по опубликованию серии правовых публикаций, связанных с профилактикой преступлений в сфере мошенничества.

     История мошенничества: в Интернет-приложении «Авито» я разместил объявление о продаже автомагнитолы, которое долго время оставалось не востребованным. После мне написали с незнакомого номера и поинтересовались покупкой этого предмета и предложили отправить с помощью нового сервиса «Авито-доставка». Я согласился на это предложение, в ответ мне продавец прислал ссылку, на которую я нажал, после чего с моего расчетного счета были списаны денежные средства.

     Комментирует ситуацию начальник управления по надзору за следствием, дознанием и оперативно-розыскной деятельностью прокуратуры Самарской области Олег Алексеев.
Признаки попытки хищения денежных средств:

-     неожиданное желание приобрести товар;

-  отсутствие вопросов по существу, виду и качеству продаваемого предмета, а лишь разговоры относительно его отправки;

- для заключения подобного рода сделок переход по каким-либо ссылкам не нужен.

Как поступать в таких ситуациях:

-    предложить другой способ отправки и оплаты товара;

-    не переходить по незнакомым ссылкам для осуществления сделки;

-    обратиться в службу поддержки приложения «Авито», получить разъяснения относительно сервиса «Авито-доставка».

Куда идти:

Если осуществили перевод, необходимо обратиться в ближайший отдел полиции, где нужно написать заявление о совершенном преступлении. Также это можно сделать на официальном сайте ГУ МВД России по Самарской области. Там вам нужно подробно изложить все обстоятельства произошедшего, предоставить все номера телефонов, банковских карт, с которых списаны денежные средства и на которые они перечислены, сведений об аккаунтах в сервисах «Авито».

Если по вашему заявлению длительное время не принимают законное решение (не возбуждают уголовное дело) или начинается пересылка в другие отделы полиции, необходимо обратиться в прокуратуру того района, в отдел полиции которого вы изначально подавали заявление и подробно изложить обстоятельства нарушения ваших законных прав.

Я работаю на химическом предприятии. Работодатель не хочет давать мне отпуск и заменяет его компенсацией, объясняя это нехваткой рабочей силы. Имеет ли он на это право?

   Нет, не имеет. В Статье 126 Трудового кодекса РФ говорится о том, что не допускается замена денежной компенсацией ежегодного основного оплачиваемого отпуска и ежегодных дополнительных оплачиваемых отпусков беременным женщинам и работникам в возрасте до восемнадцати лет, а также ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, за работу в соответствующих условиях (за исключением выплаты денежной компенсации за неиспользованный отпуск при увольнении).

    Положен ли мне еще дополнительный отпуск в связи с тем, что работаю в опасных условиях для здоровья?

     Да, положен. Ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск предоставляется работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда: на подземных горных работах и открытых горных работах в разрезах и карьерах, в зонах радиоактивного заражения, на других работах, связанных с неблагоприятным воздействием на здоровье человека вредных физических, химических, биологических и иных факторов. Данное правило регламентировано статьей 152 Трудового кодекса РФ.

29.11.2020

Прокуратура Ленинского района г. Самары сообщает:
В суд направлено уголовное дело по факту хищения бюджетных средств.

      Прокуратурой Ленинского района г. Самары утверждено обвинительное заключение по уголовному делу по ч. 3 ст. 159 УК РФ в отношении директора ООО «Белстрой». Он обвиняется в совершении мошеннических действий, связанных с неправомерным завладением бюджетными денежными средствами в сумме 111 937,17 руб., выделенными в рамках реализации национального проекта «Демография» на строительство детского сада в границах улиц Стара-Загора, Алма-Атинская, Березовая аллея, пр. К. Маркса в Кировском районе г. Самары (в районе жилых домов № 138, 142 по ул. Алма-Атинской).

     Уголовное дело было возбуждено по материалам прокурорской проверки.

     В рамках расследования уголовного дела прокуратурой Ленинского района г. Самары предъявлено исковое заявление к обвиняемому о взыскании в пользу бюджета городского округа Самара суммы ущерба.

Прокуратурой района указанное уголовное дело направлено в Ленинский районный суд г. Самары для рассмотрения по существу.

04.09.2020

Директор организации предстанет перед судом по обвинению в невыплате заработной платы работнику

     Прокуратурой Ленинского района г. Самары утверждено обвинительное заключение по уголовному делу по обвинению руководителя общества с ограниченной ответственностью «Азимут» в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев работнику).

Задолженность перед работником организации за период с июня по ноябрь 2019 года составила свыше 307 тыс. рублей.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый вину в совершении преступления признал в полном объеме, раскаялся, причиненный ущерб возместил в полном объеме, компенсировав моральный и иной материальный вред.

Дело по существу будет рассмотрено мировым судом Ленинского судебного района г. Самара.

     Напоминаем, что в прокуратуре области работает «горячая линия» по вопросам исполнения трудового законодательства, на которую предлагается сообщать о фактах направления работников в неоплачиваемые отпуска, неправомерного сокращения должностей, неоплаты труда и других неправомерных действиях работодателей.

Телефонные звонки принимаются прокуратурой области в рабочее время по телефону 333-54-28, в нерабочее время, выходные и праздничные дни – по тел. 340-61-78.

Также граждане могут обратиться с указанной информацией в интернет-приемную на сайте прокуратуры области либо через портал «Госуслуги».

14.10.2020

За не размещение информации в единой информационной системе жилищного законодательства застройщик привлечен к административной ответственности.

       Прокуратурой Ленинского района г. Самары осуществлен мониторинг сайта наш.дом.рф на предмет раскрытия застройщиком ООО «Самарский проект» информации, предусмотренной ст. 3.1 Федерального закона «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации».

Установлено, что застройщик - ООО «Самарский проект» в нарушение законодательства о долевом строительстве многоквартирных домов не раскрыл информацию о полученном разрешении на ввод объекта в эксплуатацию, а размещенная проектная декларация не содержит сведений о проектах строительства МКД, в которых принимал участие застройщик в течение 3-х лет, предшествующих опубликованию проектной декларации.

В связи с чем, прокурором района в отношении должностного и юридического лица возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 13.19.3 КоАП РФ (неразмещение в соответствии с законодательством Российской Федерации информации в единой информационной системе жилищного законодательства застройщиком, их должностными лицами или нарушение установленных законодательством Российской Федерации порядка, способов, сроков и (или) периодичности размещения информации либо размещение информации не в полном объеме, лицом ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное административное правонарушение).

Постановлениями заместителя министерства строительства Самарской области ООО «Самарский проект» и его директор признаны виновными в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 13.19.3 КоАП РФ, и назначено наказание в виде штрафа в размере 240 000 рублей.

Постановления вступили в законную силу.

20.11.2020

Внимание ИНФОРМАЦИЯ !!!!!!!
     Постановлением Правительства от 25.08.2020 № 629 « О внесении  изменений  в постановление Правительства Самарской области от 23.07.2014 №418 «Об утверждении государственной программы Самарской области «Развитие социальной защиты населения в Самарской области» на 2014-2020 годы» утвержден порядок предоставления субсидий юридическим лицам- производителя товаров, работ, услуг в целях финансового обеспечения затрат в связи с производством ими товаров, работ, услуг в части расходов на оказание общественно значимых услуг по бесплатному обеспечению детей, проживающих на территории Самарской области, в том числе детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, подарочными новогодними кондитерскими наборами.

      Указанным порядком определены категории детей, имеющих право на получение бесплатных подарочных новогодних кондитерских наборов, а именно:

- дети, проживающие на территории Самарской области, в возрасте от 2 до 15 лет включительно;

- дети, проживающие на территории Самарской области и находящиеся в трудной жизненной ситуации, дети, проживающие в многодетных семьях, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, дети-инвалиды в возрасте от 2 до 17 лет включительно.

       Неорганизованные дети могут получить подарки в администрациях сельских поселений, организованные дети, в том числе дети-инвалиды в образовательных и дошкольных учреждениях района.

      По всем возникающим вопросам обращаться по телефону 46059, 47232 МКУ «Комитет по вопросам семьи, материнства и детства администрации Кинель-Черкасского района».

Соучредители газеты «Мухановские вести»: Администрация сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области, Собрание представителей сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области.

Издатель Администрация сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области

Главный редактор Бурматнова Светлана Викторовна
Адрес редакции: Самарская обл., Кинель-Черкасский р-н, с. Муханово, ул. Школьная, 1В. тел.:2-33-48 

Газета выпускается не реже одного раза в месяц.

Газета распространяется бесплатно. 
Тираж газеты 110 экз. 
�








	№ 50 (391) от 02.12.2020



