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Ежемесячная информационная газета 


	№ 57 (398) от 30.12.2020


 сельского поселения Муханово
Прокуратура разъясняет:
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28.12.2020 Прокуратура Самарской области разъясняет: «Как бороться с распространением информации о возможности приобретения наркотических средств».

          На Ваш вопрос отвечает исполняющий обязанности начальника отдела по надзору за исполнением законов о несовершеннолетних и молодежи прокуратуры Самарской области Алексей Клещев. 


          Напомню, что Федеральным законом «О рекламе» введен запрет на рекламу наркотических и психотропных веществ. Однако при наличии данного запрета широко распространено размещение так называемой «неофициальной рекламы», которая содержит информацию о различных способах приобретения и производства наркотических средств, о новых психоактивных веществах, способах выращивания наркосодержащих растений. Распространяется данная «реклама» зачастую в сети Интернет, а также в виде надписей на стенах жилых домов и зданий. За рекламу и пропаганду наркотиков статьей 6.13 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность. За совершение данного правонарушения гражданам грозит штраф до 5 тысяч рублей, а должностным лицам – до 50 тыс. рублей. К юридическим лицами применяются более суровые наказание – штраф от 800 тыс. до 1 млн. руб. с конфискацией или приостановлением деятельности до 90 суток.   

Зачастую рекламная информация содержит и предложения о распространении наркотических средств. Неопытные подростки, желающие заработать на карманные расходы, принимают предложения таких «работодателей», но в последующем становятся фигурантами возбужденных уголовных дел. 

Стоит отметить, что за распространение наркотических средств грозит уголовное наказание в виде лишения свободы сроком от 4 до 20 лет. 

Остановить распространение незаконной рекламы возможно совместными усилиями. Так, увидев рекламу наркотических средств необходимо обратиться в полицию или оставить данную информацию на сайте ГУ МВД России по Самарской области.

И главное, не поддаваться уговорам незнакомых лиц, размещаемых подобную информацию, о безобидности употребления и распространения наркотических средств. Помните о неотвратимости наказания за подобные деяния. 

Вид законодательства: противодействие наркомании

28.12.2020 Прокуратура Самарской области разъясняет: «Как устанавливается наблюдение в наркологическом диспансере за наркопотребителями?»

На Ваш вопрос отвечает начальник управления по надзору за исполнением федерального законодательства прокуратуры Самарской области Дмитрий Макаров.

Наблюдение в наркологическом диспансере осуществляется врачами - психиатрами-наркологами при наличии письменного согласия пациента (его законного представителя). 

Врач ведет статистический учет пациентов и информирует их о порядке, сроках и периодичности диспансерного наблюдения.

В силу части 5 статьи 46  Федерального закона от 21.11.2011              
№ 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и пункта 2 приложения 2 к приказу Министерства здравоохранения Российской Федерации от 30.12.2015 № 1034н, диспансерное наблюдение представляет собой динамическое наблюдение, в том числе необходимое обследование, за состоянием здоровья пациентов в целях своевременного выявления, предупреждения осложнений, обострения заболевания, иных патологических состояний, их профилактики, осуществления лечения и медицинской реабилитации указанных лиц, а также подтверждения наличия стойкой ремиссии заболевания. Когда прекращается диспансерное наблюдение наркопотребителя?

Пунктом 12 приложения 2 к приказу № 1034н установлено, что диспансерное наблюдение прекращается при подтверждении стойкой ремиссии (выздоровления) не менее трех лет.

вид законодательства: профилактика наркомании
РЕШЕНИЕ

от « 30 » декабря 2020 г.                                                                             № 6-1
Об отмене решения Собрания представителей сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области от 22.09.2020 № 21-1 «О внесении изменений в генеральный план сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области»

   На основании Градостроительного Кодекса Российской Федерации, пунктом 20 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский, Собрания представителей сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области

РЕШИЛО:

1. Отменить решение Собрания представителей сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области от 22.09.2020 № 21-1 

«О внесении изменений в генеральный план сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области»

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Мухановские вести».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в газете «Мухановские вести». 

Председатель Собрания представителей

сельского поселения Муханово                                                                              Н. С. Подольская                                                              

Р Е Ш Е Н И Е

от « 30 » декабря 2020 года                                                              № 6-2

О внесении изменений в Генеральный план сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области
В соответствии со статьей 24 Градостроительного кодекса Российской Федерации, пунктом 20 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с учетом заключения о результатах публичных слушаний в сельском поселении Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области по вопросу о внесении изменений в Генеральный план сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области от 11.12.2013 № 16-3, Собрание представителей сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области: 

РЕШИЛО:

Внести изменения в Генеральный план сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области, утвержденный решением Собрания представителей сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области от 11.12.2013 № 16-3, изложив его в новой редакции согласно приложениям (далее – изменения в генеральный план) в следующем составе: 

- положение о территориальном планировании сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области;

- карта границ населенных пунктов, входящих в состав сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области;
- карта функциональных зон сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области; 

- карта планируемого размещения объектов местного значения сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области; 

- карта планируемого размещения объектов инженерной инфраструктуры местного значения сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области; 

- обязательное приложение к Генеральному плану - сведения о границах населенных пунктов сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области.
2. Опубликовать настоящее решение, а также приложения в газете «Мухановские вести» и разместить на официальном сайте Администрации Кинель-Черкасского района в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» https://mukhanovo.kinel-cherkassy.ru в течение десяти дней со дня издания.
3. Разместить настоящее решение и изменения в Генеральный план во ФГИС ТП.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

	Председатель Собрания представителей сельского поселения Муханово муниципального района 

Самарской области  


	Н. С. Подольская


Постановление № 122 от 24.12.2020
         Об отмене постановления от 05.02.2019 № 13 «Об утверждении Порядка осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в сельском поселении Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области органами муниципального финансового контроля, являющимися органами (должностными лицами) Администрации сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области и Стандартов осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в сельском поселении Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области органами муниципального финансового контроля, являющимися органами (должностными лицами) Администрации сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области»;

В соответствии с пунктом 3 статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1.Признать утратившим силу:

    1.1. постановление Администрации сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области от        05.02.2019 № 13 «Об утверждении Порядка осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в сельском поселении Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области органами муниципального финансового контроля, являющимися органами (должностными лицами) Администрации сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области и Стандартов осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в сельском поселении Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области органами муниципального финансового контроля, являющимися органами (должностными лицами) Администрации сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области»;

    1.2. постановление Администрации сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области от 03.02.2020№6 «О внесении изменений в постановление Администрации сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области от 05.02.2019 №13 «Об утверждении Порядка осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в сельском поселении Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области органами муниципального финансового контроля, являющимися органами (должностными лицами) Администрации сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области и Стандартов осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в сельском поселении Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области органами муниципального финансового контроля, являющимися органами (должностными лицами) Администрации сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области». 

 2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации сельского поселения Муханово Кинель-Черкасского района и опубликовать в газете « Мухановские вести».

3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

4. Настоящее постановление вступает в силу с 01.01.2021 года.

Глава сельского поселения Муханово                                    В. А. Золотийчук
Соучредители газеты «Мухановские вести»: Администрация сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области, Собрание представителей сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области.

Издатель Администрация сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области

Главный редактор Бурматнова Светлана Викторовна
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