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В раздел «Новости»  (Кинель-Черкасский район)
Кинель-Черкасским районным судом Самарской области 3 апреля 2023 года осуждена организованная группа в составе пяти человек, в зависимости от роли и степени участия последние признаны виновными за незаконный сбыт наркотических средств, незаконны сбыт наркотических средств в крупном размере, за покушение на сбыт наркотических средств в крупном размере, (п. «а» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ, п.п. «а, г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ, ч. 3 ст. 30, п.п. «а, г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ), а также за незаконное приобретение и хранение огнестрельного оружия (ч. 1 ст. 222 УК РФ).
Кинель-Черкасским районным судом Самарской области установлено, что в 2019 году ранее судимый 51-летний житель, п. Тимашево, Кинель-Черкасского района, Самарской области, организовал преступную группу для совершения особо тяжких преступлений, направленных на незаконный сбыт наркотических средств, на территории г. Отрадного, Кинельского, Кинель-Черкасского районов Самарской области и г. Самары.
Для бесперебойного и постоянного функционирования незаконной деятельности, организатор и руководитель, подыскал и вовлек в организованную группу, в период с января 2019 года по июнь 2019 года пятерых мужчин и одну женщину, посвятив в преступные планы и распределив роли между участниками. 

В период с января по июнь 2019 года соучастники в составе организованной группы на территории г. Отрадного, Кинельского, Кинель-Черкасского районов Самарской области и г. Самары совершили не менее 12 преступлений, распространив более 144 грамм героина.
Кроме того, в ходе проведенных обысков на стадии предварительного расследования у двух участников группы по месту их проживания обнаружено огнестрельное оружие, которое последние незаконно приобрели и хранили.
Двое подсудимых вину признали частично, трое вину не признали, в отношении двух участников группы уголовное дело прекращено в свои со смерть последних. 
Государственным обвинителем суду представлены исчерпывающие доказательства, указывающие на виновность подсудимых в инкриминируемых им деяний. Доказательства стороны обвинения легли в основу обвинительного приговора.

Так, судом, с учетом мнения государственного обвинителя, подсудимым назначено наказание от 4 до 12 лет лишения свободы соразмерно роли каждого в организованной группе. 
Приговор в законную силу не вступил.
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